Beretning Jyllinge Minigolf Klub vedr. 2024
Vi toppede 2024 med 112 medlemmer mod 111 sidste år.

For at fordele opgaverne i klubben, og især mine, henvendte vi os til unionens konsulent Marianne om hjælp. Alle i bestyrelsen beskrev deres arbejdsopgaver og Marianne lagde op til et organisationsprogram. Dette blev forelagt medlemmerne ved en medlemsaften den 2. maj med spil og god mad. Medlemmerne tog godt imod udspillet og der blev nedsat et arbejdsudvalg, baneudvalg, vagtudvalg og et aktivitetsudvalg . Det eneste udvalg der ikke meldte sig nogen til var aktivitetsudvalget. Min drøm var, at der var een i hvert udvalg der tog lederskabet, så jeg ikke behøvede at tænke på de forskellige arbejdsopgaver.  Det var der desværre ikke, men til gengæld ved jeg, hvem jeg kan henvende mig til. Jeg lægger listen over udvalgene, så ret venligst, hvis noget skal ændres.

Vi startede året med at rense banerne. De var meget slemme på grund af al den regn vi havde fået. Vi har nu fået boret flere huller på de baner, hvor vandet tit står. Med dem håber vi det kan skåne banerne. Det var et effektivt hold der stod for rensningen, så banerne igen blev indbydende at spille på. Tak til Jer. Jeg håber I har mod på det igen i år. De skal være klar inden 17. marts da vi har bestilt rensning af fliserne omkring banerne, da der mange steder er meget glat i fugtigt vejr. Vi kan ikke risikere at nogen falder.

Vi har netop afholdt en hyggedag for alle vores flittige hjælpere med tak for den store hjælp, de havde ydet i 2024. Bestyrelsen havde bestemt at gøre det så nemt som muligt, så derfor havde vi bestilt mad fra Nielsen i Gundsømagle. Og det var rigtig godt. 

Da der er behov for noget mere skygge ved banerne, har vi investeret i en pavillon. Vi er blevet så glade for den, så der i år bliver opstillet en mere.
Vi har ikke stået for salg af drikkevarer om tirsdagen til ældresagen, og det har været en stor lettelse for mig og Ethel. I den forbindelse overtog Anette og Jørgen indkøb af drikkevarer  og retursalg. Tusind tak.

Da det ville blive en håbløs opgave at male de nederste grå brædder, blev de taget af, og det viste sig at det var en god ide, da der flere steder viste sig at være råd i banerne. Det er ved at blive udbedret. Når det er færdigt, vil der komme brædder på igen i et materiale, som ikke skal vedligeholdes. Alle røde sider er blevet malet. De sorte kanter bliver meget hurtig slidt, så der er løbende behov for at male dem. 

Der er med kommunens tilladelse blevet opsat et meddelelsesskab på gavlen af bygningen. Det er elektriker Bjarne der har lavet det og genbrugt noget fra det gamle skilt.

Vi har i løbet af året haft 24 grupper heraf 10 skoleklasser (573 personer)  udenfor åbningstiden og 710 personer i weekenderne. Vi måtte aflyse nogle af åbningsdagene, dels på grund af vejret, men også fordi vi ikke havde vagter til dem.

Den 3. august holdt vi Sjællandsmesterskaber med 26 deltagere, hvoraf der var 11 fra os. Jørgen Kastrup blev nr. 3 i A-række – Hans Byrdal nr. 2 og Anette Kastrup nr. 3 i B-rækken og Benny Andreasen nr. 2 i C-rækken. Fantastisk flot resultat. 
Den 28. september holdt vi klubturnering med 22 deltagere og der blev spillet 3 runder. Jørgen Kastrup blev klubmester med 135 slag over 3 runder.
Til DM i Odsherred stillede vi med 12 spillere. Ingen vandt, men vi havde 2 dejlige dage.

Jørgen, Anette og Kim Kastrup har været flittige deltager i turneringer rundt om i landet. De har efterhånden spillet på mange forskellige baner.

Der har været et ønske fra medlemmerne om spil i løbet af vinteren. Derfor har vi indkøbt nogle forhindringer og vi spiller om onsdagen i cafeen  mellem kl. 14 til 16. Der kommer mellem 12 og 15 medlemmer og vi bliver udfordret på tempo. 
Et andet ønske har været et kursus for dem der tager ud til turneringer. Derfor har vi fået Morten og Susanne til at komme den 5. april mellem kl. 9 og 12 og give gode råd. Der er p.t. 13 tilmeldt.
Et ønske om at lære flere typer baner at kende har resulteret i et samarbejde med Tåstrup Minigolf, som har et eternitanlæg. Derfor har vi aftalt 2 fælles træninger, et hos os og et i Tåstrup, for at se interessen. Det bliver den 14. maj kl. 18 til 20 i Tåstrup og den 19. juni hos os. Jeg vil gerne have tilmelding og så kan vi tale sammen om fælles transport.

Da vi er medlem af Dansk Minigolf Union har vi deltaget i deres årlige organisationsmøde og repræsentantskabsmøde. Alle turneringsresultater bliver noteret elektronisk i en svensk base som hedder baonline.se. Der har været afholdt et online kursus som Kim og jeg har deltaget i og vi er blevet sat ind som administratorer. Det har imidlertid vist sig, at vi ikke alligevel kan rette i systemet, så vi er lidt frustrerede hvad vi så skal bruge vores administrative rolle til. Anne og jeg deltager sidst i marts i repræsentantskabs møde, hvor vi vil prøve at få en afklaring på det. Men dem der har deltaget i turneringer kan gå ind på den og se sine resultater under Jyllinge Minigolf.

Tak til alle der har givet en hjælpende hånd og tak til bestyrelsen for et godt samarbejde.

På bestyrelsens vegne
Lis




